



PROFIL DRUŠTVA

MOBIAK S.A. osnovano je 1997. godine i najveće je društvo u Grčkoj te jedno od najbrže rastućih društava na području Balkana i Europe u polju proizvodnje i trgovine medicinskom opremom.

Već više od 40 godina društvo MOBIAK u svojim je djelatnostima usmjereno na razvoj 3 glavna područja:

- a) medicinska oprema – kućna njega b) plinovi c) protupožarna oprema

Konkretnije, područja u kojima MOBIAK posluje su sljedeći:

- medicinski sektor **MOBIAK Care**: sklapanje, uvoz i trgovina medicinskom opremom i proizvodima za kućnu njegu, popravak medicinskih uređaja te uspostava sustava laboratorija za polisomnografiju.
- plinski sektor **MOBIAK Gas**: proizvodnja i punjenje boca medicinskim industrijskim plinovima kao što su kisik, ugljični dioksid, dušik, argon, korgon, IG541, IG 55, stlačeni zrak, banarg itd.
- sektor za vatrogasnu opremu **MOBIAK Firefighting equipment**: sastavljanje i trgovina vatrogasnim aparatima, sastavljanje-punjenje, trgovina i ugradnja sustava za gašenje požara, trgovina svim vrstama protupožarne opreme kao i održavanje i servisiranje vatrogasnih aparata.



Što se tiče područja medicinske opreme, društvo je 1997. godine počelo s proizvodnjom medicinskog kisika, pokrivajući ne samo potrebe bolnica nego i potrebe kućnih terapija kisikom. Proizvodnja medicinskog kisika postavila je snažne temelje u društvu za razvoj komercijalnog i tehničkog odjela s uređajima za disanje najnovije tehnologije za terapiju kisikom apneje pri spavanju.

Narednih godina katalog je obogaćen većim rasponom artikala kućne/zdravstvene njege prikladnim za široko područje primjene, kao što su ortopedska pomagala, medicinska oprema, uređaji za dijagnostiku i liječenje, primjene specifične za pomagala/držače kičme, za gornje/donje rubove i glavu, medicinski pribor i bolnička oprema.

Osnovni asortiman medicinskih proizvoda čine:

- boce i uređaji za terapiju kisikom
- uređaji za raspršivanje
- invalidska kolica
- aparati za disanje
- kreveti za njegu
- bolnička oprema
- oprema za doktorske ordinacije
- antidekubitalni proizvodi
- ortopedska pomagala
- pomagala za dnevnu njegu
- fizioterapijska oprema



Ovo bogato iskustvo iskorišteno je za organizaciju novog odjela - istraživanje i razvoj - a s ciljem istraživanja novih proizvoda i posebnih potreba zračnih suradnika.

Prednost naših postrojenja? Skladišni prostor u Ateni (5000 m²), Solunu (4000 m²) i na Kreti (Khania 2000 m² i Heraklion 2000 m²) s 3 potpuno opremljene servisne točke i tehničarima spremnim udovoljiti stalno mijenjajućim zahtjevima naših partnera.



Putem tri servisne točke koje pokrivaju cijelu Grčku, Balkan i europske predstavnike, a certificirane su od strane E.K.A.P.T.Y-a (Nacionalnog centra za procjenu kvalitete i tehnologije u zdravstvu) i akreditiranih europskih konstitucija u Grčkoj, napravili smo više od 20 laboratorija za polisomnografiju u Grčkoj i inozemstvu te smo sposobni potvrđivati naš kredibilitet i naše iskustvo u području.

Zbog svega prethodno navedenog, kao i zbog kvalitete proizvoda i usluga, brzih dostava, tehničke podrške i uspostavljenih konkurentnih cijena, MOBAK je jedna od najprepoznatljivijih robnih marki.

MOBIAK je uz uspostavljanje aktivne mreže partnera u Grčkoj koja broji više od 800 trgovaca na veliko također ostvario i izvoz na globalnoj razini s međunarodnom prodajnom mrežom u više od 70 zemalja.



EUROPE

ALBANIA FINLAND BOSKOVO PORTUGAL
 AUSTRIA FRANCE LAEVIA ROMANIA
 BELGIUM PYROM LITHUANIA RUSSIA
 BOSNIA GEORGIA LUXEMBURG SERBIA
 BULGARIA GERMANY MALTA SLOVAKIA
 CROATIA HUNGARY MONACO SLOVENIA
 CYPRUS ICELAND MONTENEGRO SPAIN
 CZECH IRELAND NETHERLANDS SWEDEN
 ESTONIA ITALY NORWAY SWITZERLAND

AMERICA

USA
 PANAMAS

AFRICA

ALGERIA BURKINA FASO SAINT MAURITUS
 CAMEROON MOROCCO
 CÔTE D'IVOIRE NIGERIA
 EGYPT UGANDA
 ETHIOPIA ZAMBIA
 LIBYA GUINEA SENEGAL
 TUNISIA TUNISIA

OCEANIA

FRENCH POLYNESIA (TAHITI)

ASIA

BANGLADESH
 CHINA
 VIETNAM
 INDIA
 IRAQ
 IRAN
 JAPAN
 PAKISTAN
 S. KOREA

MIDDLE EAST

BAHRAIN
 KUWAIT
 LEBANON
 QATAR
 SAUDI ARABIA
 SUKRASTE OF OMAN
 UNITED ARAB EMIRATES (UAE)



Što se tiče protupožarnog područja, MOBIAK je proveo veliki investicijski program od 5.000.000 u glavnim postrojenjima u Khaniji koji je završen 2006. godine, a obuhvaćao je ugradnju potpuno automatizirane linije za sastavljanje vatrogasnih aparata te izgradnju nove zgrade veličine 2.500 m² za nove urede te proširenje skladišnog prostora za sirovine i gotove proizvode. (800 m²)

Kapacitet nove proizvodne linije za vatrogasne aparate premašuje 200 komada po satu. Visoka osjetljivost na sunce detektira potencijalno curenje potisnog plina kod svakog proizvedenog ili ponovno ispitanog vatrogasnog aparata. MOBIAK sada proizvodi i posluje s više od 1000 različitih proizvoda.



Odjel za plin surađuje s nekima od najvećih svjetskih tvrtki. MOBIAK je isporučio sirovine u tekućem obliku (kisik, ugljični dioksid, dušik, argon), spremio ih u kriogene spremnike te njima napunio visokotlačne boce. Pruža mogućnost opskrbe tekućim kisikom svim javnih bolnicama i privatnim klinikama uporabom posebnih kamiona cisterni.

2006. godine provedeno je i značajna investicija od 1.000.000 u sektor plina. Postavljena je nova linija za punjenje boca, a stare su zgrade potpuno obnovljene. (1000 m²)

Načela društva: kvaliteta, raznovrsnost, konkurentne cijene i brza isporuka najviše su pridonijeli naglom napretku, a taj uspješan niz nastavlja se proširenjem djelatnosti.



MOBIAK je 2018. godine proširio svoje postrojenje kupnjom **nove parcele od 25.000 m²**. Zgrada veličine 2000 m² koja će imati funkciju novog distribucijskog centra je u izgradnji- dodatno skladište za proizvode. Na istom će se zemljištu izgraditi trening centar – centar za događanja- konferencijska dvorana. Novi dodatni građevinski objekti izgradit će se za smještaj dodatne automatizirane linije za sastavljanje vatrogasnih aparata, uz mogućnost automatskog pakiranja proizvoda i paletizacije narudžbi. Postoji i mogućnost prilagođenog pakiranja/paletiziranja proporcionalno u odnosu na količine. U konačnici, investicija se procjenjuje na 7.000.000.



Radna snaga koja broji više od 140 zaposlenika i uređaji najsuvremenije tehnologije društvu MOBIAK omogućuju da zajamči visoku kvalitetu proizvoda i usluga, s tim da je ono ujedno certificirano od strane međunarodno prepoznatih robnih maraka:

U skladu s normom ISO9001: 2015 od strane operatera ABS procjene kvalitete za upravljanje kvalitetom, normom ISO13485: 2012 od strane E.K.A.P.T.Y-a za upravljanje kvalitetom medicinskih uređaja, normom ISO14001: 2015 od strane TUV Rheinland u pogledu upravljanja okolišem te normom OHSAS 18001: 2008 od strane EBETAM-a za zdravlje i sigurnost na radu.

Društvo je pored gore navedenih normi usklađeno i sa zahtjevima ministarske odluke ΔΥ8δ/Γ.Ποικ/1348/2004 o trgovini medicinskom opremom, a također ima i ovlaštenje za periodičko ponovno ispitivanje boca u skladu s odredbama direktiva 2010/35/EU i 2008/68/EC te važećim odredbama ADR-a. Djelatnosti društva vezane za punjenje boca medicinskim kisikom licencirane su od strane nacionalne medicinske organizacije.

Predanost društva izvornoj viziji o **potpunoj kvaliteti** proizvoda i usluga vodila je medicinski odjel do goropadnog razvoja u Grčkoj te do jednog od najbrže rastućih europskih društava unutar sektora.



Central facilities – Factory in Chania – Crete- Greece



Conference room



Warehouse in Crete



Automatic Production Line



Labeling Machine



Gas Bottling Unit



Warehouse in Athens - Greece



Warehouse in Thessaloniki - Greece



MOBIAK Balkans Branch (F.Y.R.O.M)



Chinese Facilities



Warehouse in Heraklion - Crete